

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10539 期
国内统一刊号:CN14-0047 2016年2月6日 星期六 农历乙未年十二月廿八

公司举行2016年迎春座谈会



图为公司2016迎春座谈会文艺演出现场。

王旭宏 摄

■记者 芦文晓 薛华 报道

本报讯 群羊辞旧岁,金猴闹新春。2月5日,公司2016年迎春座谈会在花园国际大酒店举行。公司领导李晓波、高祥明、杨海贵、张志方、王新平、韩瑞平、王继光、柴志勇、韩珍堂、彭存根、高建兵、王一德、侯进平、杨贵龙,公司老领导吴慧琴、商钧、叶相周、宋书信、吴晓程、梁承哲、林企曾、陈春远、王福艺、魏忠全、李煜、张明远、赵增贵、杨盘铭、王守恭、刘天义,现任、原任公司副处级领导,各单位、各部门主要负责人,公司厂处退休干部代表、新老劳模代表、新老优秀技术人员代表、各界人士代表,离退休党委所属党总支书记和离休干部各党支部书记,以及驻外公司代表,欢聚一堂,共谋发展。

座谈会由公司党委副书记王新平主持。

集团公司总经理高祥明在致辞中说,2015年,面对前所未有的严峻形势,公司推出改革创新、结构调整、降本增效等一系列应对措施,取得了弥足珍贵的业绩。“十二五”,太钢人在市场剧变中书写了极不寻常的篇章。这五年,公司坚持既定发展战略,持续推进转型升级,硬实力得到提升。我们形成年产430万吨不锈钢的能力和极具特色的战略产品集群;延伸产业链条,各项资源保

障能力显著提升;布局多元化产业,许多极具潜力的业务初具形态;加快绿色发展,成为中国钢铁企业绿色发展的标杆和名片。这五年,公司不断加强科学管理,软实力同步增强。我们坚持创新驱动,技术创新能力行业领先;不断追求卓越,太钢不锈钢再获全国质量奖,集团公司荣获中国工业大奖等荣誉;坚持从严治党、依法治企,弊革风清的环境日益成形;坚持以人为本、共创共享,职工队伍和企业文化积极向上。“十二五”创造的物质财富和精神财富为我们应对更加困难的形势奠定了坚实基础。公司的发展成果,凝聚着各方面的心血。全体干部职工尽职尽责、砥砺奋进,成为撑起太钢脊梁的中坚力量;广大老领导、老师傅、离退休内退人员、全体家属始终心系企业、情牵亲人,成为公司的坚强后盾。在此,我代表公司党政向全体太钢人及家属表示衷心感谢!

高祥明指出,目前,面临更加严峻的市场形势,我们要有“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的信念和决心,创造太钢新的未来!太钢发展的接力棒代代相传,我们这一代乃至下一代太钢人的使命与责任,就是要在新常态下加快太钢转型升级,保持太钢基业常青,把几代人事业依附、经济依靠和情感依托的太钢,打造成以“精品基地、绿色钢城、和谐家园”为特色的百年企业。(下转第三版)

一个定位 六个提升

共青团太钢十六届八次全委(扩大)会议召开

■记者 薛华 报道

本报讯 2月3日,共青团太钢十六届八次全委(扩大)会议召开,公司党委副书记王新平出席会议,公司团委十六届委员会常委、委员,各单位团委委员、团员代表参加会议。

会上,公司团委对2015年度太钢“五为”特色工作团组织、“青安杯”竞赛、共青团系统调研信息工作先进集体和个人进行了表彰。

公司团委书记阎志刚作了题为《适应新常态,把握新机遇,实现新发展,在新起点上奋力开创太钢共青团工作新局面》的工作报告。报告总结了2015年共青团在青年思想教育、青年文化建设、岗位建功、网络新媒体运用、服务青年、加强团的自身建设等方面的工作,提出了2016年共青团工作基本思路和“一个定位,六个提升”工作目标。一个定位:紧紧抓住全公司广大团员青年思想引领这个定位不放松。六个提升:在围绕中心服务大局,引领青工建功立业上求提升;在服务青工需

求、保障青工成长成才上求提升;在落实群团工作意见,加强基层组织建设和自身建设上求提升;在推动青年文化建设上求提升;在创新新媒体工作手段方式上求提升;在团干部队伍建设、整体素质上求提升。

王新平在会上作了重要讲话。他说,这次会议对于动员广大团员青年勇挑重担、攻坚克难,为公司“十三五”开好局、起好步具有十分重要的意义。新形势、新任务对共青团工作提出了新要求、指明了新方向,共青团系统要紧紧围绕习近平总书记提出的好干部标准和对团干部提出的“坚定理想信念、心系广大青年、提高工作能力、锤炼优良作风”的要求,在理想信念教育、思想政治引导、服务青年成才、提升自身建设上有所作为,坚定团员青年对公司发展目标的认同,坚定我们一定能够战胜当前困难的信心和决心,团结带领广大团员青年尽责至善,克难奋进,在打赢生存保卫战,实现“百年太钢梦”的攻坚过程中作出积极贡献。

公司领导春节前看望慰问生活困难党员、老党员



图为李晓波看望慰问物流中心生活困难党员史峰伟。白治斌 摄

■记者 张晓鹏 石鹰 薛华 报道

本报讯 2月2日~4日,在新春佳节来临之际,公司董事长、党委书记李晓波,党委副书记王新平,党委副书记、纪委书记韩瑞平,与公司相关副总级领导和相关部门负责人,分别看望慰问了生活困难党员和老党员,为他们送去了新春的祝福和问候。

李晓波先后来物流中心生活困难党员史峰伟和公司老党员张景华家中,为他们送去新春的祝福与问候。

史峰伟的父亲患病,家庭困难。李晓波关切询问了其父的身体状况,并鼓励史峰伟树立信心,渡过难关。李晓波说,太钢所取得的成绩离不开每一位职工的努力,尤其离不开共产党员的无私奉献,各级党组织要高度重视困难党员生活,想方设法解决他们遇到的实际困难,让他们切实感受到党组织的关怀与温暖。今年88岁的张景华于1946年入党,是新中国成立前老党员。李晓波亲切询问了他的身体状况和生活情况,希望他保重身体,一如既往地关心和支持太钢。李晓波说,老党员是党和国家的宝贵财富,公司党政不会忘记他们为党的革命和建设事业作出的卓越贡献,关心照顾好他们的晚年生活,是我们义不容辞的责任。各级党组织要深怀感恩之心,时刻将他们的冷暖放在心上,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾。史峰伟、张景华感谢公司党政的关怀和帮助,同时祝愿太钢的发展越来越好。

王新平先后看望了困难党员孟金繁、刘志和,为他们送去了新春的祝福。

孟金繁是钢企公司的一名在职职工,患类风湿关节炎多年。妻子也是钢企职工,家庭收入较低。刘志和是原七轧厂退休职工,本人患胃癌并手术部分切除。王新平在详细了解了他们各自的身体情况后,叮嘱他们一定要保持良好的生活习惯,一定要有积极乐观的心态,自我调解和积极治疗是战胜病痛的有力武器。生活中遇到困难要及时向党组织反映,公司一定会尽可能解决。生活困难党员感谢公司的关怀,表示今后会以积极乐观的心态面对生活,战胜病痛。

韩瑞平先后来物流中心生活困难党员贺林、吴国强家中进行了慰问,为他们送去公司党政的关怀和祝福。

贺林是炼铁厂职工,去年6月女儿患播散性脑脊髓炎,至今不能走路,治疗期间已花费医药费30余万元。韩瑞平听到这种情况后说,有困难大家要去帮助,不能让生活困难党员得不到组织的关怀,并叮嘱炼铁厂领导用好帮扶政策,帮助贺林一家渡过难关。吴国强是冷轧硅钢厂职工,妻子没有工作,两年前又患慢性肾衰竭、尿毒症,每月光透析费就得花3000多元,家庭生活陷入困境。韩瑞平说,对于兢兢业业干工作的困难党员,党组织要关心爱护,单位领导要多渠道通过帮扶政策帮助职工。吴国强非常感谢公司领导和厂里的关怀和帮助,表示将尽所能照顾妻子,帮助她战胜疾病。

■通讯员 郑琪 岳九成 报道

本报讯 日前,根据公司关于开展“冬季行动”的统一部署和要求,冷轧硅钢厂全面发动,全员参与,查找现场管理存在的短板和薄弱环节,制定了“冬季行动”的具体实施方案,吹响“马上就办、真抓实干”的号角,为打赢冷硅扭亏保卫战开好头、起好步。

在加强安全生产工作方面,通过专业科室抽查、作业区自查等手段,加大现场安全监察力度。对危险品、酸再生、有限空间等高风险作业区域要重点监控,落实责任到人。重点监督、跟踪新常态化项目建设施工及安全保障。在抓好冬季环保工作方面,抓好重点设备的专项检查,保证环保设备运转率100%。碱油废水、含铬废水、废乳化液等实现100%分类排放,综合处理。在服务用户方面,按照效率原则,对取向硅钢、高牌号硅钢等品种优先排产。与营销部、技术中心、制造与质量管理部联动,利用双经理会议平台,落实用户需求信息与反馈、个性化服务等事宜,持续提高硅钢市场占有率。在落实全面预算指标方面,夯实基础管理,抓住细节,层层分解落实指标,人人肩上有指标,不断传递市场压力,增强干部责任担当,激发全体职工活力。

冷轧硅钢厂全力开展「冬季行动」